

नीलामी सूचना

राष्ट्रीय बाल भवन में दिनांक 05.01.2024 को प्रातः 11:00 बजे अनुपयोगी / कंडम सामान के ढेर की जैसा है जहाँ है के आधार पर जन नीलामी की जाएगी। नीलामी की शर्तें व प्रतिबंध निम्नलिखित हैं:-

(क) नीलामी किए जाने वाले अनुपयोगी / कंडम सामान का निरीक्षण दिनांक 04 / 01 / 2024 को दोपहर 2:00 बजे से सायं 5:00 बजे तक किया जा सकता है।

(ख) दिनांक 05.01.2024 को प्रातः 11:00 बजे होने वाली नीलामी में भाग लेने के लिए राष्ट्रीय बाल भवन में प्रातः 10.15 बजे से केचल उन्हीं बोलीदाताओं को प्रवेश दिया जायेगा स्वयं सिक्योरिटी डिपॉजिट राशि जमा राशि अपने नाम से जमा करायेंगे और स्वयं अपनी बोली लगायेंगे। साथ में आये अन्य कियी व्यक्ति को जो बोलीदाता नहीं होगा को प्रवेश नहीं दिया जायेगा।

(ग) नीलामी शुरू होने से पहले, सभी बोलीदाताओं को रू0 10,000 /- (रूपये दस हजार केवल) की सिक्योरिटी डिपॉजिट राशि जमा करानी होगी। बोलीदाताओं को अपनी पहचान का प्रमाण (आधार कार्ड, वोटर आई कार्ड, ड्राईविंग लाईसेंस इत्यादि वैध प्रमाण) साथ लाना होगा। असफल बोलीदाताओं की सिक्योरिटी डिपॉजिट राशि नीलामी फाईनल के तुरंत बाद वापस दे दी जाएगी। सफल बोलीदाता की सिक्योरिटी डिपॉजिट राशि नीलामी फाईनल होने के बाद उच्चतम नीलामी राशि का पूरा भुगतान करने और राष्ट्रीय बाल भवन का परिसर पूरी तरह साफ व सामान रहित होने पर वापस की जाएगी।

(घ) सफल व उच्चतम बोलीदाता को उच्चतम बोली की 25 प्रतिशत राशि का भुगतान तुरन्त नीलामी समाप्त ऑन द स्पॉट करना होगा और शेष 75 प्रतिशत की राशि का भुगतान दिनांक 06.01.2024 को दोपहर 01:00 बजे तक करना होगा अन्यथा सिक्योरिटी डिपॉजिट की पूरी राशि जब्त कर ली जाएगी।

(ङ) राष्ट्रीय बाल भवन के परिसर से नीलाम हुए सामान को उच्चतम बोलीदाता द्वारा नीलामी राशि के पूरे भुगतान के बाद दिनांक 06.01.2024 को स्वयं हटाना होगा अन्यथा रू0 5000 /- (रूपये पांच हजार केवल) प्रतिदिन का जुर्माना उच्चतम बोलीदाता पर लगाया जाएगा। सर्वोच्च बोलीदाता को सामान हटाने के लिए लेबर व सामान ले जाने के लिए वाहन का प्रबन्ध स्वयं करना होगा।

(च) निदेशक, राष्ट्रीय बाल भवन के पास किसी एक या सभी बोलियों को बिना कोई कारण बताये रद्द करने का अधिकार सुरक्षित रहेगा।

यह नोटिस सक्षम प्राधिकारी के अनुमोदन से जारी किया गया है।

(दिनेश कुमार)
अनुभाग अधिकारी

प्रतिलिपि प्रेषित:- 1. रा.बा.भ. की वेबसाईट, नोटिस बोर्ड एवं मुख्य पर
2. उप निदेशक प्रशासन
3. निजी सहायक-निदेशक
4. सभी नीलामी कमेटी के सभी सदस्य
3. सम्बन्धित च गार्ड फाईल